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Od Třebovic až do Děhylova je příroda čistá. U příležitosti Dne země uklidili zaměstnanci
krajského úřadu trasu dlouhou 7 kilometrů a bezprostřední okolí Přírodní rezervace
Štěpán. Dobrovolníci tak navázali na úklidové akce z předchozích let, kdy sbírali odpadky u
Slezské Harty, Heřmanického rybníka nebo například Karvinského srdce.

Do boje s odpadky se v pátek 24. dubna pustilo téměř pětatřicet dobrovolníků. Vybavení rukavicemi
a pytli prošli okolní přírodu a sbírali, co tu po sobě zanechali méně ohleduplní lidé. Nacházeli
plechovky, skleněné i plastové lahve, igelitové tašky, obaly a spoustu dalšího odpadu. Během pár
hodin naložili celou dodávku velkoobjemovými pytli s odpadky.

Úklidu se již pravidelně účastní také radní Moravskoslezského kraje pro životní prostředí Pavel
Staněk: „Pokaždé mě množství odpadků pohozených do přírody překvapí. Jsem ale optimista a věřím,
že úklidové akce mají kromě samotného čištění přírody i edukativní význam. Doufám, že s postupem
času bude odpadků ubývat. Zvlášť pokud se jedná o tak krásné lokality, jako je rybník Štěpán. Ten
před třemi lety prošel nákladnou revitalizací, kdy rozsáhlý projekt za více než 36 milionů korun
financoval Moravskoslezský kraj z evropských zdrojů,“ řekl krajský radní Pavel Staněk a připomněl,
že je rybník Štěpán zařazen mezi evropsky významné lokality NATURA 2000. Vyskytují se zde vzácné
živočišné druhy, například ohrožené vážky, husa polní nebo třeba želva bahenní.

Úklidová akce je jednou z dobrovolnických aktivit zaměstnanců krajského úřadu nad rámec jejich
pracovních povinností. „Mám radost, že se každý rok najdou kolegové, kterým není lhostejné jejich
okolí a jsou ochotni věnovat svůj čas dobré věci. Znovu se ukázalo, že dokážeme během několika
hodin udělat viditelný kus práce. Tyto akce navíc nejsou přínosné jen pro přírodu, ale i pro nás
samotné. Posilují týmového ducha, umožňují nám se potkat jinak než v kanceláři a přispívají k
příjemnější atmosféře mezi kolegy,“ uzavřel ředitel Krajského úřadu Moravskoslezského kraje Tomáš
Kotyza.
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